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MATEMATICAS. CODIGO 112

OBSERVACIONES IMPORTANTES: El alumno debera responder a todas las cuestiones
de una de las opciones A o B. No esta permitido utilizar calculadoras programables ni que
realicen céalculo simbdlico, integrales o graficas.

OPCION A:

CUESTION A.1:

a) [1,5 puntos] Discuta, en funcién del parametro «, el siguiente sistema de ecua-

ciones:
r—y+2z = 2
20 +y+3z2 = 2 ;.
Sr+y+az = 6
b) [1 punto] Si es posible, resuélvalo para el valor de a = 8.

CUESTION A.2:

a) [0,75 puntos] Determine la recta que pasa por el punto A = (2,—-1,3) y es
perpendicular al plano
r—y+3z="T.

b) [0,75 puntos] Determine el plano que pasa por el punto B = (1,5,—-2) y es
paralelo al plano
r—y+3z="T.

c) [1 punto] Calcule el punto de corte de la recta del apartado a) con el plano
calculado en el apartado b).

CUESTION A.3: Dada la funcién f(z) = , se pide:

x
xt+3

a) [1,5 puntos] Determine los valores maximos y minimos de f(z).

b) [1 punto] Calcule 11/51_1 flx)y lim f(x).

CUESTION A.4: [2,5 puntos]
2

Calcule el area del recinto limitado por las graficas de la funciones f(z) = 522 y
s

g(z) = 2%



OPCION B:

CUESTION B.1:

a) [1 punto] Determine para qué valores del parametro « la siguiente matriz es

regular (o inversible):
a 1
A= 0 1 :
10

b) [1,5 puntos] Si es posible, calcule la inversa de la matriz A para el valor a = —2.

CUESTION B.2:

e )

a) [1,5 puntos] Determine la ecuacion general o implicita del plano que contiene
al punto A =(0,1,1) y alos vectores i = (1,2,0) y 7 = (—1,0, 1).

b) [1 punto] Calcule el angulo que forma dicho plano con el plano
r+4y+ 2z =3.

CUESTION B.3: Dada la funcién f(z) = z* — 322 + 4, se pide:

a) [0,5 puntos] Dominio de definicién y puntos de corte con los ejes.
b) [0,75 puntos] Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Maximos y minimos.
c) [0,75 puntos] Concavidad y convexidad. Puntos de inflexién.

d) [0,5 puntos] Representacion gréafica aproximada.

CUESTION B.4:

a) [1,5 puntos] Calcule la integral indefinida /x2 In(x)dx utilizando el método de
integracion por partes.

b) [1 punto] Aplicando el apartado anterior, calcule el area del recinto limitado por
la gréfica de la funcién f(z) = 2?In(z) y el eje de abscisas entre z =1y = = e.



